Juhandri

From: Yulida Hairiyanti

Sent: Monday, August 28, 2017 3:25 PM

To: Juhandri; Wahyu Idayati; Patni Maulida; Syafnul Anhari

Cc: Esra Dirgahayu; Darmawan Siregar; Hengki Yulipri; Sunarto Wisnu; Adi Sasono;
Conrad Henry Panjaitan; Fathul Habir; Bambang Murdianto; Ifan Sujianto; Supriyanto
Kabul

Subject: RE: Penerimaan 1xExcavator 349

Pa Juhandri

Berikut model dan SN

J2104 EMS INVENTORY EQUIPMENT DETAIL EM3220002

ID No: 10012084 Make: AA  Serial No: 0TAH10080
Model: 349D2L  Sort Code: PIN:
Group: Comp Code: M11C349D2L

Price Model: 349D2L Price List:

Division: G Prod Code: C Reference No: 507-8020

Equip Status: N (M,N,R,U,X) Reference No List: .00

Invent Status: | Year: 2017 Barometer Status: NI New Inventory

Avail Status: OPEN Loc St: 02 Loc: CKBC OPEN YARD CKB CAKU

Mbak Patni

Charge account nya apakah sbb :

Branch Account Charge
Muara 7000002701.10H0499F2
Teweh

Mohon konfirmasinya

Best Regards,
Yulida
Sales Department

PT Trakindo Utama

Muara Teweh Branch

JI. Ahmad Yani RT. 16B Muara Teweh 73811

Barito Utara, Kalimantan Tengah

Tel. +62 519 21091, +62 519 2094894 e Fax. +62 519 2094894 e Mobile: +62 811 5044 702
yulida.hairiyanti@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Juhandri

Sent: Monday, August 28, 2017 2:10 PM

To: Wahyu Idayati; Yulida Hairiyanti; Patni Maulida

Cc: Esra Dirgahayu; Darmawan Siregar; Hengki Yulipri; Sunarto Wisnu; Adi Sasono; Conrad Henry Panjaitan; Fathul



Habir; Bambang Murdianto; Ifan Sujianto; Supriyanto Kabul
Subject: RE: Penerimaan 1xExcavator 349

Dear team,
Untuk request training Operator (Operation) bisa saya handle perkiraan tanggal 06-07 september 2017, silahkan
untuk disampaikan ke IMK.

Juga untuk training maintenance 349D yang dimaksud kang Dedy mohon dikoordinasikan dengan team TC bjm (pak
Sunarto) sekaligus tambahan maintenance training TTT-D8R yang lalu belum diberikan training. Hal ini juga ada email
terpisah dengan Darmawan, mohon dipastikan training tersebut karena pemahaman Customer training Operation
and Maintenance.

Mohon minta data Unit Model Excavator 349D atau 349E & S/N unit ....??
Mohon infonya juga untuk permintaan Training ini segala biaya yang ditimbulkan dibebankan kemana ?......
Terimakasih

Best Regards,

JUHANDRI
Operator Trainer
PP Sales Support

PT. Trakindo Utama

Tanjung Adaro Branch

Regional Integrated Support Area (RISA), Hauling Paringin Road KM 68, Balangan, South Kalimantan
Telp : +62 526 2022534, Fax : +62 526 2021520, Mobile : +62 811506948
juhandri@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Wahyu ldayati

Sent: Monday, August 28, 2017 1:10 PM
To: Yulida Hairiyanti; Patni Maulida

Cc: Juhandri; Muhammad Hisyam
Subject: RE: Penerimaan 1xExcavator 349

Yulida MTW under Tanjung, di tanjung ada Operator Trainer —Email saja ke Pak Juhandri juhandri@trakindo.co.id, cc;
BM Tanjung Pak Hisyam dan Pak Hengky, Syafnul Anhari, Faisal Kusuma dan team service di MTW dan Tanjung

Infokan ke Pak Juhandri as request customer please dibantu untuk Training singkat lampir-kan Forward dari Email
yang daei PakDedy IMK

From: Yulida Hairiyanti

Sent: Monday, August 28, 2017 12:45 PM
To: Wahyu Idayati; Patni Maulida
Subject: RE: Penerimaan 1xExcavator 349

Bu Ida / Mbak Patni

Bertanya, kalau training email nya ke mana ya?ref komunikasi email dari Kang Dedy dibawah
Mas Esra nya lagi cuti, tanggal 18 september baru masuk

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

From: dedy [mailto:dedy.setiawan@imkgold.co.id]

Sent: 28 Agustus 2017 11:13

To: 'Bambang Setiadi'; 'Esra Dirgahayu'; 'Supriyanto Kabul'

Cc: 'irga.kesuma@imkgold.co.id"; 'Kadek Artha'; 'Adi Sasono'; 'Gimin' (gimin@trakindo.co.id); Fadland
(fadland@imkgold.co.id)

Subject: RE: Penerimaan 1xExcavator 349

Dear all,

Dan mohon koordinasikan juga prihal plan training sikat dari dealer untuk operator dan maintenance nya,mengingat
unit ini belum bisa kami operasikan sebelum training dealer ini di lakukan.

Diharapkan untuk schedule ini tidak terlalu jauh jeda nya dengan waktu delivery unit.

Wassalam,

Dedys

From: Bambang Setiadi [mailto:bambang.setiadi@imkgold.co.id]

Sent: 28 Agustus 2017 7:20

To: Esra Dirgahayu; Supriyanto Kabul

Cc: irga.kesuma@imkgold.co.id; 'Kadek Artha'; 'Dedy Setiawan'; Adi Sasono
Subject: FW: Penerimaan 1xExcavator 349

Pak Esra / Pak Kabul,
Sudah copy info kedatangan Exca CAT 349 New ini kah? Apakah sudah disiapkan man power ke site untuk delivery ?

Salam,
Bambang s

From: Ferdinand Rau [mailto:ferdinand.rau@imkgold.co.id]

Sent: Sunday, August 27, 2017 10:16 PM

To: leekeowboh; ramadhani serdawati; Zulkipli@imkgold.co.id; 'Fathurrakhman'; sugito@imkgold.co.id; 'Pandu
Pramesti'; 'Bambang Widayatno'; fadland; Bambang Setiadi; 'Basri'; yusuf.saputra@imkgold.co.id; 'dedy'; 'Septamto L
Inkiriwang'; 'Budi Susanto'

Cc: 'Sutarno Putro'; Renghat Marbun; Yuan Hermawan

Subject: RE: Penerimaan 1xExcavator 349

Hello All,

Estimasi keberangkatan LCT dari Muara Teweh adalah Senin 28 Aug 2017 (Morning time) ; sehingga penerimaan di
Dock Site diperkirakan Selasa, 29 Aug 2017 pagi.

Demikian untuk diketahui.



Regards,
Ferdi

From: Ferdinand Rau [mailto:ferdinand.rau@imkgold.co.id]

Sent: Sunday, August 27, 2017 9:18 AM

To: leekeowboh (leekeowboh@imkgold.co.id); ramadhani serdawati (ramadhani.serdawati@imkgold.co.id);
Zulkipli@imkgold.co.id; 'Fathurrakhman' (fathurrakhman@imkgold.co.id); sugito@imkgold.co.id; 'Pandu Pramesti'
(pandu.pramesti@imkgold.co.id); '‘Bambang Widayatno' (bambang.widayatno@imkgold.co.id); fadland
(fadland@imkgold.co.id); Bambang Setiadi (bambang.setiadi@imkgold.co.id); 'Basri' (basri@imkgold.co.id); ' Yusuf
Saputra (yusuf.saputra@imkgold.co.id) (yusuf.saputra@imkgold.co.id)’; 'dedy'; 'Septamto L Inkiriwang
(septamto.inkiriwang@imkgold.co.id)"; 'Budi Susanto (budi.susanto@imkgold.co.id)'

Cc: 'Sutarno Putro' (sutarno.putro@imkgold.co.id); Renghat Marbun (renghat.marbun@imkgold.co.id); Yuan
Hermawan (yuan.hermawan@imkgold.co.id)

Subject: RE: Penerimaan 1xExcavator 349

Hello All,

Proses loading dari Muara Teweh akan dilakukan sore ini (27/08) sehingga penerimaan di Dock site IMK akan di
lakukan besok pagi 28/08 Pukul 08:00 (tentatively)

Kami akan update lagi progress-nya bila LCT sudah bergerak dari Muara Teweh.

Regards,
Ferdi

From: Ferdinand Rau [mailto:ferdinand.rau@imkgold.co.id]

Sent: Saturday, August 26, 2017 5:57 PM

To: leekeowboh (leekeowboh@imkgold.co.id); ramadhani serdawati (ramadhani.serdawati@imkgold.co.id);
Zulkipli@imkgold.co.id; 'Fathurrakhman' (fathurrakhman@imkgold.co.id); sugito@imkgold.co.id; 'Pandu Pramesti'
(pandu.pramesti@imkgold.co.id); '‘Bambang Widayatno' (bambang.widayatno@imkgold.co.id); fadland
(fadland@imkgold.co.id); Bambang Setiadi (bambang.setiadi@imkgold.co.id); '‘Basri' (basri@imkgold.co.id); ' Yusuf
Saputra (yusuf.saputra@imkgold.co.id) (yusuf.saputra@imkgold.co.id)'

Cc: 'Sutarno Putro' (sutarno.putro@imkgold.co.id); Renghat Marbun (renghat.marbun@imkgold.co.id); Yuan
Hermawan (yuan.hermawan@imkgold.co.id)

Subject: Penerimaan 1xExcavator 349

Importance: High

Hello All,

1x Excavator CAT 349 ex Trakindo (new) diperkirakan tiba di Dock Site Mangkahui 27 Aug 2017 - Mohon bantuannya
untuk beberapa hal dibawah ini :

Special Project - Pengamanan dalam proses penerimaan di docksite, selama transfer ke Workshop Mining dan
sebaliknya (untuk unit lowboy dan LCT yang terlibat)

HSE Team - Penerimaan, escort dan unload di Workshop

Pak Fathur / pak Gito - tolong coordinate team penerimaan dan monitor complete proses nya ; termasuk dokumen
perjalanan etc

Pak Fadland & Team - Mohon dipersiapkan unload area nya
Mas Yusuf = Tolong info team Commisioning Trakindo kapan onsite?

Jam Kedatangan akan kami infokan besok ; ETA 16:00 (tentatively)
Proses unload dan transfer akan dilakukan pada Senin, 28 Aug (pagi) bila LCT tiba di Dock Site terlalu sore/malam.



Regards,
Ferdi

Ferdinand Rau | Supply Department
Email :ferdinand.rau@imkgold.co.id
Mobile : 081528883035

INDO MURO KENCANA

i% Please consider the émviranment before printing this &-mail

From: Ratna Nur Kartika [mailto:ratna.kartika@ckb.co.id]
Sent: Saturday, August 26, 2017 5:15 PM

To: ferdinand.rau@imkgold.co.id

Subject: 1 unit Excavator 349

Sore Pak Ferdinand

Kami infokan bahwa pengiriman 1 unit 349 dari Trakindo Banjarmasin ke site IMK saat ini masih dalam perjalanan ke
muarateweh.
Berikut data armada dan driver yang mengangkut unit ini

Wiwid DA 8213 CC hp 081251261238

Estimasi tiba di Teweh malam nanti dan lanjut penyeberangan besok pagi.
Mohon dibantu proses bongkar jika sudah tiba di workshop IMK.

Rgds/Ratna

PT. Cipta Krida Bahari

08115372990

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction."”



